



BLAGOTVORNO DEJSTVO ULJA

“MYSTERY”:

- * podmlađuje i zaustavlja starenje kože,
- * jača tkivo kože, umanjuje strije i bore, otklanja staračke pege, trudničke pege i pege od sunca,
- * zateže, regeneriše i stimulise obnovu kože na prirodan način,
- * ima antiseptičko dejstvo,
- * hrani i hidrira kožu,
- * u toku zimskih i vetrovitih dana vraća koži energiju, vitalnost i prirodan tonus,
- * ublažava ekceme, lišajeve i perutanje kože,
- * pomaže i ublažava tegobe kod opekotina.

Ulje je ispitano od Instituta za javno zdravlje Kragujevac, gde je potvrđen kvalitet i autenticnost hemijskog i biološkog sastava. Predmet je zaveden pod brojem P711 dana 31.07.2017. godine.

SASTAV: hladno ceđeno maslinovo ulje i lekovito bilje (neven, kantarion i hajdučka trava).

Neven (*Calendula officinalis*) jedna je od najšire korišćenih biljaka u fitoterapiji i zacelenju kožnih oboljenja i povreda, zahvaljujući svom složenom sastavu.



Neven sadrži etarsko ulje, tanine, šećere, likopen, proteine, karotinoide, kalendulin, minerale (K, S i dr.) i gorke supstance. Stimuliše prokrvljenost kože, deluje antibakterijski i antiseptično pa je vrlo efikasan protiv različitih zapaljenja, gljivičnih infekcija, kožnih bolesti kao što su ekcemi i akne. Njegovo antioksidativno dejstvo potiče od karotena i likopena. Ubrzava zaceljivanje rana i epitelizaciju oštećenog tkiva, a zajedno sa vitaminom E pospešuje regeneraciju kože i štiti je od UV zračenja. U ovoj biljci pronađeni su i triterpenski saponozidi, tanin, glikozid kaledulozid, kartenoidi (zahvaljujući kojima neven ima divno narandžaste cvjetove) i nekoliko organskih kiselina. Deluje protiv opekotina, rana i promrzlina. Zbog prisustva provitamina A, od pomoći je kod psorijaze. Deluje i protiv impetiga, suvih i vlažnih ekcema i perutavih lišajeva. Stimuliše stvaranje novih ćelija i otklanja gnojna mesta. Neven se pokazao kao izuzetno efikasno sredstvo protiv gljivica, naročito kandidate.

Kantarion (*Hypericum perforatum*) ispoljava blagotvorna dejstva za negu kože koja je sklona pojavi akni. Ono o čemu treba da voditi računa jeste da kantarion utiče na osetljivost kože, pa je potrebno izbegavanje direktnog izlaganja sunčevoj svetlosti, ali jako je efikasan protiv svih oblika opekotina i primenjuje za zaceljenje rana po nastanku opekotina na koži, a ne kao preventivno zaštitno sredstvo. Koristi se za negu kože lica, kako bi se sprečila pojava bora ili se pak one ublažile, ukoliko su se već pojavile. Kantarion se koristi za tretiranje svežih površinskih rana i posekotina, pa čak i onih koje krvare, jer u njemu ima materija koje deluju antiupalno i antibakterijski.



Hajdučka trava (*Achillea millefolium*) vezuje se za grčkog junaka Ahila, koji je ovu biljku u trojanskom ratu takođe koristio za zaceljivanje rana. Ahilovo ime je dobila i zbog njegove izuzetne snage, jer i sama višestruko snažno deluje. Izuzetno je bogata taninima, organskim kiselinama, vitaminom K i C, smolom, mineralima kalijumom i natrijumom. Tanin i etarsko ulje ove biljke sprečavaju zagnojanje rana i doprinose bržem zarastanju uz ublažavanje bolova i upala. Snažno je antibakterijsko sredstvo protiv stafilokoka, ešerihije i dr.



Mystery ulje spaja najbolje karakteristike od svake navedene biljke pojedinačno. Dobijeno je kombinacijom hladno cedjenog maslinovog ulja, nevena, kantariona i hajdučke trave. Koristi se za negu kože lica i tela.

Način upotrebe:

Za tretman na nepovređenoj koži (protiv starenja kože, za podmlađivanje ćelija kože, vraćanje prirodnog tonusa kože lica, bora na licu i telu, uklanjanje staračkih pega, pega od sunca, zaštitu kože u vreme zimskih dana, perutanje kože, protiv lišajeva, ekcema, psorijaze i površinskih oboljenja kože) ulje naneti na čistu, opranu i vlažnu kožu i utrljati kružnim pokretima. Količina ulja se nanosi u zavisnosti od površine kože koja se tretira. Tretman se primenjuje uveče pre spavanja. Efekat ulja se ispoljava tako što regeneriše i podmlađuje tkivo kože, povećava joj se elastičnost u uklanja se stara i umrtvljena kožu. Takođe, eliminiše se svrab na koži i vrši se antibakterijska zaštita, kao i zaštita od lišajeva, ekcema i gljivca.



Protiv ujeda insekata (komaraca, pauka, krpelja i sl.) naneti 1 kap na ujedeno mesto i utljavati ulje većim pritiskom (može i noktom), da bi ispoljilo snažno antiseptičko dejstvo protiv svraba. Po potrebi, ponoviti postupak dok svrab potpuno ne prestane.



Za crvenilo od sunca i opekotine, na čistu i vlažnu kožu naneti ulje u zavisnosti od oštećene površine, nežnim pokretima utrljati kratko i pustiti da koža upije sloj. Ne treba stavljati obloge, zavoje i slično. Tretman je preporučljivo da se primenjuje uveče, kada prođe dejstvo sunčevih zraka, poželjno u dve ture, a ako se primenjuje danju, oštećenu površinu nikako ne izlagati suncu i toploti. Efekat ulja se ispoljava na regeneraciji oštećenog tkiva i antibakterijskoj zaštiti.



Protiv akni na licu i telu, na čistu i vlažnu kožu naneti 1 kap i utljavati dok koža ne upije ulje. Efekat ulja se ispoljava na uklanjanju akni i antibakterijskoj zaštiti kože. Tretman je najbolje primenjivati uveče, pred spavanje.



Za tretman površinskih rana, ozleda, ogrebotina i poderotina očistiti od prašine oštećeni deo kože, blago premazati sa 2 do 3 kapi ulja, bez utrljavanja ukoliko je sveže oštećeno tkivo. Ulje ispoljava antiupalno i antibakterijsko dejstvo, štiti i regeneriše oštećeno tkivo.

